

日新創刊號文章精選

刑事訴訟法修正要點	施茂林	搜索扣押實例探討	陳瑞仁
刑事訴訟法新修正重點說明	蔡清遊	司法警察證據法實例演練	邢泰釗
司法警察出庭作證教戰守則	張安箴	專訪法務部陳部長定南(上)(下)	
論羈押要件	沈明倫	專訪前警政廳王廳長一飛	
DNA 證據之研究(上)(下)	朱富美	專訪刑事警察局鑑識科科長程曉桂	
修正後公務員圖利罪新增要件內涵分析	劉承武	價值變遷與個人認知之因應	洪 蘭
淺淡專家證人在虐童與性侵害案件		快雪時晴	賴鼎銘
的實務運作	黃心賢	談書與美	邢泰釗
DNA 鑑定的證據能力	笹野明義	陶百川先生生平事蹟簡介	顏高飛

日新第二期文章精選

警察職權行使法	官政哲	專訪國家安全局副局長王進旺先生	
司法院審判機關化	林石根	專訪台北市警察局鑑識中心主任謝松善	
誰能決定被告生死?	蘇友辰	解讀桃花源的安全防衛機制	陳連禎
搜索扣押案例研討	陳瑞仁	風險、風險預防與風險處理	柴松林
暗示訊問之運用及危險	朱朝亮	一.檢察之鬼 二.談 Torment In Art	邢泰釗
司法警察與證據排除原則	林俊益	爸爸,您的確是一位完人	錢 煦
談司法警察就刑事訴訟新制應有之認識	李錦樑	父與女	朱嘉雯
證據法基本觀念	葉建廷	躬身入局才有希望	何進財
現場處理人員如何因應法庭交互詰問	程曉桂	情采—布雕創作	周美純
談處理公務常面臨之刑法問題	施茂林	生活法律	鄭麗燕
日本實務當中處理違紀警察之概況		海公大紅袍	葉建華
與其侷限性	陳慈幸	冠狀動脈心臟病	黃瑞仁
警察風紀與形象之探討	李金田	健康排毒與癌症預防	賴基銘

日新第三期文章精選

論拘提或逮捕相關問題	王兆鵬	情緒壓力與行為的關係(上)(下)	洪 蘭
真相是什麼?	呂太郎	專訪慈濟功德會創辦人證嚴法師	
控制下交付與搜索逮捕之關係	陳瑞仁	專訪前警政署長顏世錫先生	
警察雷射測試證據(上)(下)	施俊堯	專訪三義木雕大師康木祥先生	
正視傳聞證據法則立法疏漏對幼童		棄灰斷手補破窗	陳連禎
性侵害案件之影響	朱富美	俯瞰當前日本警察政策之特點	陳慈幸
從公訴法庭證據價值談司法警察偵		美國警察的制度	石支齊
查行爲	張安箴	由企業觀點談廉能	嚴長壽
由案例探討當事人蒞庭及交互詰問制		一.偵查之眼 二.食人日記	邢泰釗
度刑案現場勘察應有之認知與作爲	謝松善	親情的吶喊	楊麒麟
從展望理論看選舉決策	洪茂蔚等三人	做就是了一活出生命的意義與價值	傅木龍
刑事職務規範與直覺判斷之迷思與辨正	施茂林	一個人上山	葉志龍
行政法講座(上)(下)	劉宗德	冠狀動脈心臟病的診斷與治療	黃瑞仁

日新第四期文章精選

我國警察聯絡官之制度探討	洪勝堃	從社會正義社會安全談警察的社會責任	謝芬芬
民事訴訟法上之基礎原則及其關聯	黃茂榮	政府機關整體資安策略探討	李相臣、高大宇
臺灣幫派與取締法律	蔡墩銘	參訪日本警政心得紀要	林文全
侵占罪之基本概念	黃榮堅	從美國警察實務談防彈衣之重要性	石支齊
抓賄與移動式蒐證器材之使用	陳瑞仁	人權與人權譜系的擴增	柴松林
論證人之聲音指認及聲紋鑑定	朱富美	偵查の藝	邢泰釗
論法院自由心證及證據評價之基本		馬陵絕響	簡文鎮
認識(上)	劉承武	時代之解就在心頭自明	王鎮華
圖利與保密(上)	甘添貴	彌樂樓閣	李霖生
不一樣的社會、不一樣的人生	柴松林	追著櫻花跑	曹又方
專訪內政部部長蘇嘉全先生		我們的赫德	葉建華
專訪前保一總隊總隊長陳禮中先生		漫談高度近視的視網膜病變	何子昌